



Как-то раз в джунглях далёкой Индии произошла невероятная история. Неспешно прогуливаясь возле реки, пантера по имени Багира нашла в зарослях у берега разбитую лодку. Лучи утреннего солнца освещали внутренности судёнышка. Внимание зверя привлекло движение: среди обломков стояла небольшая корзинка, накрытая тканью. И внутри что-то шевелилось! Любопытство пересилило осторожность, и пан-



тера подкралась ближе. Багира заглянул в корзинку и приоткрыл пасть от удивления:

— Ну и ну! Это же человеческий детёныш!

И действительно, в корзине лежал младенец! Он был слишком мал, чтобы выжить без посторонней помощи. Но до ближайшей деревни было несколько дней ходу, а вода и пища малышу нужны были немедленно. Что же делать?

Багира придумал хитрый план: отнести ребёнка в знакомую семью волков. Он надеялся, что волчица примет детёныша человека как своего. Новоиспечённая мать и правда быстро обнюхала малыша и аккуратно оттащила корзинку в берлогу, к своим волчатам. Получилось!

Десять лет человеческий детёныш, которого назвали Маугли, жил с новой семьёй. Волки приняли его в свою стаю. Мальчик стал другом всех животных в округе. Он жил спокойно и счастливо, пока в джунглях снова не объявился Шерхан — сильный и хитрый тигр.







Шерхана боялись все, а он страшился лишь людей, их ружей и огня. Тигр прослышал, будто где-то в джунглях прячется маленький человеческий детёныш, и решил лично убедиться, что из него не вырастет охотник. Как? С помощью своих зубов!

И вот однажды ночью волки собрались на Скале Совета. Акела, вожак, считал, что для безопасности стаи и собственной жизни Маугли должен их покинуть. Но друзья детёныша роптали: как же мальчик выживет в одиночку? Это верная смерть! Багира прервал споры, спрыгнув на площадку с ветви ближайшего дерева:

— Думаю, Маугли надо отвести к людям. Там он будет в безопасности. А я знаю дорогу в деревню людей и могу проводить детёныша.

— Да будет так, — обрадовался Акела. — Отправляйтесь немедленно!

